Cuidamos del agua desde
el origen hasta el retorno
al medio a través de una
amplia gama de productos
para cada fase

We take care of water from origin to return to source through a
wide range of products for each phase

En Genebre Group completamos el ciclo del agua
pensando en las personas y el planeta. Porque cuando
llega a nuestros hogares, espacios publicos o privados,
aplicamos soluciones para optimizar y ahorrar tanto
agua como energia. Siempre pensando en conseguir
maxima eficiencia, calidad y confort.

Ver video corporativo
See our company video

At Genebre Group, we complete the water cycle with
people and the planet in mind. Because when it reaches
our homes, public or private spaces, we apply solutions
to optimize and save both water and energy. Always
thinking about achieving maximum efficiency, quality
and comfort.




B

tambien en e|

An integral cycle, also in service

Desde el disefio, la produccion vy el
control en cada fase, pasando por
un nuevo centro logistico y almacén
automatizado mas agil y rapido,
hasta la atencion post-venta, cada
estadio es de maxima importancia
para nosotros.

Desde nuestra sede central en Barcelona, los
Departamentos Técnico, de Calidad y Logistica realizan
supervisiones periddicas y mejoras continuas para
garantizar el estdndar de maxima calidad que nos
mantiene lideres en nuestro sector.

La excelencia en cada momento es lo que
perseguimos a cada instante.

ASISTENCIA TECNICA
TECHNICAL ASSISTANCE

CALIDAD
QUALITY

s
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PRODUCCION Y CONTROL DE PROCESOS
PRODUCTION AND PROCESS CONTROL

DISENO PROPIO
OWN DESIGN

O Integral,

servICclO

From design, production and control
in each phase, through a new, more
rapid and efficient logistics center
and automatic warehouse, to after-
sales service, each stage is of utmost
importance to us.

From our headqguarters in Barcelona, the Technical,
Quality and Logistics Departments carry out periodic
supervision and continuous improvements to guarantee
the highest quality standard that keeps us leaders in our
sector.

Excellence in every moment and it is what we pursue at
every instant.

NUEVO CENTRO LOGISTICO
NEW LOGISTIC CENTER
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ALMACEN AUTOMATIZADO
AUTOMATIC WAREHOSE
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Close to you at any time

éConoces todas las ventajas de nuestra Do you know all the advantages of our

pagina web? website?

¢ Todos los productos Genebre a un click » All Genebre products in one click

* Consulta todas las especificaciones técnicas « Consult all technical specifications

* Descarga Manuales e Instrucciones * Download Manuals and Instructions

» Accede al Area de descargas y Ultimas noticias » Access the downloads and latest news area

Si eres cliente activo, ademas podras If you are an active customer, you can also
beneficiarte del Area Exclusiva para clientes benefit from the Genebre Exclusive Area for
activos Genebre con numerosas ventajas active customers with numerous advantages.

'E Solicita acceso en este enlace y descubre todas
sus ventajas

Request access at this link and discover all its

AREA PRIVADA g advantages
PARA CLIENTES

PRIVATE AREA
FOR COSTUMERS
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LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

Valvulas industriales

Industrial valves

Factores de conversion

Conversion factors

PRESION PRESSURE

Kg / cm? PSI Bar
Kg / cm? 1 14,22 0,980665
PSI 0,070307 1 0,06895
Bar 1,0197 14,5038 1

TEMPERATURA TEMPERATURE

OC OF
°C 1 32+(1.8 x °C)
°F °F-32/18 1

Expresion de la pérdida de carga

Lost charge expression

Q = cCaudal circulante (en m3/h)
Medium flow (in m3/h)

KV = Coeficiente de caudal o de forma de cada valvula
Valve flow or shape coefficient

AP = Pérdida de carga (en bar)
Head losses (in bar)

b = Masa especifica (en Kg/m?3)
Medium density (in Kg/m?3)

Calculo de velocidad

Calculation of the speed

V = Velocidad de citculacion (en m/s)
Circulation speed (in m/s)

Q = cCaudal (en m¥/h)
Flow (in m3/h)

D = Didmetro de paso (en mm)
Bore diameter (in mm)




cODIGO

CODE

PESO
WEIGHT

CAJA / BOX
CARTON

PV.
PRICE

Valvula esfera paso reducido 1 pieza

Ref.2002 - 2004

—

Ref. 2005

Ref. 2006

[ Rer 2005 |
GeNEBRE
| Rer.2005 |

0 L 200102 1/4" 0.068 40-320 -
Const.: AISI 316 pulido. FV. Asientos PTFE. Extremos:
Rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 63 Temp. -25°C +180°C. 200103 3/8" omn 20-160 -
Mando manual por palanca. 200104 1/2" 0188 15-120 _
1pc reduced bore ball valve
Constr.: polished AlISI 316 Seats PTFE. Gas threaded. | M |
Ends ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 63 Temp. -25°C +180°C. \
Manually operated by handle
f )
MED.| P A L M ‘ ‘
1/4" 5 31 40 65 ‘
38" | 7 36 | 45 | 85 ol - [
1/2" 9 M 57 95
]
Vélvula esfera paso reducido 1pieza 2002 02 1/4n 0.067 40-320 ;
Art. 2002 rosca NPT ASME B1.20.1
Art. 2004 rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). 2002 03 3/8" 0.101 20-160 -
Const. acero inox CF8M (316) Microfusion. Asientos: 2002 04 1/2" 0176 15-120 -
PTFE PN 63 temp. -25°C +1802C. Mando manual
por palanca. Con sistema de blogueo. 2002 05 3/4" 0.249 10-80 -
2002 06 1" 0.418 5-40 -
1pc reduced bore ball valve NPT thread
Art. 2002 NPT thread ASME B1.20.1 2002 07 11/4" 0.587 4-32 -
Art. 2004 gas I1SO 7-1 (EN 10226-1) thread 2002 08 11/2" 0.779 2-16 -
Const. stainless steel CF8M (316). Investment. Casting. / :
Seats: PTFE PN 63 temp. -25°C +180°C. 2002 09 2" 1253 1-8 -
Manually operated by handle.
With locking system. 2004 02 1/4" 0.066 40-320 -
2004 03 3/8" 01 20-160 -
MED.| P A L M . . .
var 26 2 39 50 2004 04 /. 0173 15-120
3/8" | 68 | 36 44 80 2004 05 3/4" 0.244 10-80 -
1/2" | 92 | 42 56 87 "
347 | 125 45 59 87 2004 06 1 0.402 5-40 -
1" 15 50 69 | 105
11/4" | 20 54 77 | 105
11/2" | 25 70 81 125
2" 32 78 97 | 140
al -
Vélvula esfera paso reducido 1 pieza M-H 2005 02 1/4" 0076 20-240 ;
Const: AISI 316 pulido - asientos PTFE
Extremos rosca gas M - H ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 63. 200503 3/8" 0.082 20-240 o
Temp. -25° + 180%c. Mando manual. 2005 04 1/2" 0115 20-240 _
1pc reduced bore ball valve M-F 2005 05 3/4" 0194 15-180 =
Const. polished stainless steel AlSI 316. M-F gas 2005 06 1 0.334 6-72 -
threaded ends. ISO 7-1 (EN 10226-1) PN 63. Seats: PTFE.
Temp. -25°C +180°C manually operated.
M
o
MED.| P A L M ‘ |
1/4" 8 26 40 22
3/8" | 8 26 40 22 P m
1/2" | 10 28 46 22 !
3/4" | 12 34 54 22 - | T
1 15 34 65 22 T
e
Valvula esfera paso reducido 1 pieza H-H 2006 02 1/4n 0092 20-240 :
Const: AISI 316 pulido - Asientos PTFE
Extremos rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 63 2006 03 3/8" 0.083 20-240 -
PN-63. Temp. -25°C +180°C. Mando manual. 2006 04 1/2" o114 15-180 _
1pc reduced bore ball valve F-F 2006 05 3/4" 0.205 15-180 -
Const. polished stainless steel AlSI 316. 2006 06 " 0.338 6-72 -
Seats: PTFE. F-F gas ISO 7-1 (EN 10226-1) threaded ends. PN 63
Temp. -25°C +180°C. Manually operated.
M

MED. P A L M

1/4" 8

3/8" 8 26 40 22

1/2" 10 28 46 22

3/4" 12 34 54 22
" 15 34 65 22
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LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

cODIGO

CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

CAJA / BOX
CARTON

PV.P,
PRICE €

Ref.2007 - 2007N

£

Valvula de esfera paso total Alta Presion
Rosca BSP, también disponible con rosca NPT (2007N).
Const.: acero al carbono ASTM AT05.

Esfera y eje inoxidable 304. Asientos PEEK.

Serie 1500 (255 bar) - Temp. -30°C +250°C.

High Pressure full bore ball valve

BSP thread, also available whit NPT thread (2007N).
Const. carbon steel ASTM A105.

Ball and stem: stainless steel 304.Seats: PEEK.

2007 02
2007 03
2007 04
2007 05
2007 06

ZY
3/8"
2"
3/4
-

0.629
0.611
0.906
1.551
2228

6-30
6-30
6-30
4-12
4-12

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

=

ef. 2009

Class 1500 (255 bar) - Temp. -30°C +250°C. M |
MED.| A M L
1/4" | 70 | 155 | 65
3/8" | 70 | 155 | 65
1/2" | 74 | 155 | 76 <
3/4" | 87 | 180 91
1" 92 | 180 | 100
——
L
Valvula esfera paso standard 2 piezas . 2008 02 1/4n 0217 12-72 ;
Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Juntas y asientos: PTFE+FV
extremos: rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 140 temp. -25°C +180°C. Mando 2008 03 3/8" 0.205 12-72 -
manual por palanca con sistema de blogueo. 2008 04 1/2" 0.294 12-72 -
2 pcs standard bore ball valve 2008 05 3/4" 0.564 5-30 -
Const: stainless steel CF8M (316). Investment casting. Seats and seals: PTFE + 2008 06 i 0.815 5-30 _
GF ends: gas threaded ends ISO 7-1 (EN 10226-1). PN 140. Temp -25°C +180°C.
Manually operated by handle with locking system. 2008 07 n/4" 1.08 2-12 o
2008 08 11/2" 1.696 6-12 -
MED.| P A L M 2008 09 2" 2.553 4-8 -
1/4" | 95 | 42 54 | 105
3/8" | 95 42 54 | 105
/2" | 13 46 | 615 | 105
3/4" | 175 | 53 72 | 147
1" 22 58 | 845 | 147
11/4" | 254 | 68 92 | 168
11/2" | 31,7 | 72 | 103 | 193
2" | 381 | 78 18 | 193
o
Valvula esfera paso total 2 piezas H-H 2009 02 1/4" 0186 15180 ;
Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Extremos H-H rosca gas ISO 7-1
(EN 10226-1). Asientos PTFE + 15%. FV tdrica eje viton. PN 63. Temp. -25°C 2009 03 3/8" 0.175 15-180 o
+180°C. Mando manual por palomilla. 2009 04 1/2" 0.22 10-120 _
2 pcs full bore ball valve F-F 2009 05 3/4" 0.419 6-36 S
Const: stainless steel CF8M (316). lnvestment‘cast/ng. Ga; threaded F-F ISO 2009 06 1,, 0.586 4-48 ~
7-1 (EN 10226-1). Seats: PTFE + 15% GF. O’ring stem: viton. PN 63. Temp.
-25°C. +180°C. Butterfly handle.
M

MED. A L M
1/4" 38 50 50
3/8" 38 50 50
/2" 4 55 50
3/4" 58 70 63

" 61 83 63
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cODIGO
CODE

MEDIDA

SIZE

PESO

WEIGHT

CAJA / BOX
CARTON

V.P.
PRICE €

Vélvula esfera paso total 2 piezas M-H

VALVULAS INDUSTRIALES

INDUSTRIAL VALVES

¢ . as 2010 02 1/4" 0186 10-120 -
Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Extremos M-H rosca gas ISO 7-1
(EN 10226-1). Asientos PTFE +15%. FV térica eje viton. PN 63. Temp. -252C. 2010 03 3/8" 0179 10-120 -
+180°C. Mando manual por palomilla. 2010 04 1/2" 0.225 8-96 _
2 pcs full bore ball valve M-F 2010 05 3/4" 0.441 6-36 -
Const: stainless steel CF8M (316). Investment casting. Gas threaded M-F ISO 2010 06 i 06 4-48 _
7-1(EN 10226-1). Seats: PTFE +15% GF O’ring stem: viton. PN 63. Temp. -25°C.
+180°C. Butterfly handle.
MED.| A L M
/4" | 32 56 50
3/8" | 32 56 50
/2" | 4 63 50
3/4" | 58 80 63
1" 61 91 63
L
Valvula esfera paso total 2 piezas 2011 04 12" 0163 10-120 ;
Const.: acero inox. CF8 (304) microfusion. Extremos: rosca gas ISO 7-1 (EN
10226-1). Asientos: PTFE + 15% FV. Térica eje Viton. PN 40, Temp: -25°C 20m 05 3/4" 0.292 6-72 o
+180°C. Mando manual por palanca con sistema de blogueo (NC). 201 06 i 0.446 4-48 -
2 pcs full bore ball valve M
Const. stainless steel CF8 (304) investment casting. Gas threaded ends ISO [
7-1 (EN 10226-1). Seats: PTFE + 15% GF. O’ring Stem:. viton. PN 40. Temp:
-25°C +180°C. Manually operated by handle with locking system (NC). i
MED.| A L M
1/2" | 50 48 | 104
3/4" | 60 59 122
1" 63 70 | 122 -4 —H-
I
Vélvula esfera paso total 2 piezas M-H 2013 02 1/4" 0201 12144 ;
Construccion: acero inox. CF8M (316) microfusion. Extremos: M-H rosca
gas I1SO 7-1 (EN 10226-1). Asientos: PTFE + 15% FV. Torica eje Viton. PN 63, 2013 03 3/8" 0.198 12-144 o
Temperatura: -252C +1802C. Mando manual por palanca con sistema de 2013 04 1/2" 0.243 10-90 _
blogueo.
2013 05 3/4" 0.454 6-72 -
2 pcs full bore ball valve M-F 2013 06 " 0617 4-24 ;
Construction: stainless steel CF8M (316) investment casting. Gas threaded
ends M-F 1SO 7-1 (EN 10226-1). Seats: PTFE +15% GF. O’ring stem: viton. PN
63. Temperature: -25°C +180°C. Manually operated by handle with locking
system.
MED.| A L M
1/4" | 50 56 | 104
3/8" | 50 56 | 104
1/2" | 51 63 | 104
3/4" | 62 80 | 122
1" 65 91 122
Vélvula esfera paso total 2 piezas 2014 02 1/4n 0203 12-108 ;
Rosca BSP, también disponible con rosca NPT (2014N). Const. acero inox.
CF8M (316) microfusion. Extremos: rosca gas 1SO 7-1 (EN 10226-1). Juntasy 2014 03 3/8" 0.189 12-96 o
asiento: PTFE + 15% FV torica eje viton PN 63, Temp: -252C + 1802C. Mando 2014 04 1/2" 0.234 10-90 _
manual por palanca con sistema de bloqueo.
2014 05 3/4" 0.435 6-54 -
2 pcs full bore ball valve 2014 06 " 06 4.32 ;
BSP thread, also available with NPT thread (2014N). Const. stainless steel.
CF8M (316) investment casting. Gas threaded ends ISO 7-1 (EN 10226- 2014 07 11/4" 1.065 8-16 -
1. Seats and seals: PTFE + 15% GF. O’ring stem: viton. PN 63. Temp. -25°C 2014 08 11/2" 1543 6-12 _
+180°C. Manually operated by handle with locking system. / :
2014 09 2" 271 3-6 -
MED.] A T M | L 2014 10 21/2" 4748 2-4 -
/4" | 50 | 104 | 50 2014 M 3" 7.46 1-2 -

3/8" | 50 104 50
1/2" | 51,5 | 104 55
3/4" 62 122 70
" 65 122 83
11/4" | 82 180 91
11/2"| 88 180 103
2" 106 | 220 | 120
21/2" | 19 220 | 152
3" 135 275 172

09

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request
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LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

cODIGO MEDIDA PESO CAJA / BOX [AVAY
CODE SIZE WEIGHT CARTON PRICE €

Ref.2015 - 2015N Vélvula esfera paso total 2 piezas 2015 02 1/4" 0298 8-96 .

Rosca BSP, también disponible con rosca NPT (2015N). Const.: AISI 316 -

juntas y asientos PTFE+FV extremos: rosca gas I1SO 7-1 (EN 10226-1) térica 2015 03 3/8" 0.287 8-96 -
eje: viton. PN 63. Temp. -25°C +180°C. Mando manual por palanca. Montaje 5015 04 1/2" 0.328 6-72 -
directo s/1SO 5211con sistema de bloqueo.

2015 05 3/4" 0.571 3-36 -
2 pcs full bore ball valve 2015 06 1 0726 204 .
BSP thread, also available with NPT thread (2015N). Const. AlSI 316 seats and :
seals PTFE + GF gas threaded ends ISO 7-1 (EN 10226-1). O’ring stem: viton. 2015 07 11/4" 1.356 8-16 =
PN 63. Temp. -25°C +180°C. Manually operated by handle. Direct assembling 2015 08 11/2" 1897 6-12 _
1SO 5211with locking system.

2015 09 2" 2.849 3-6 -

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request
MED. A M L 1SO 5211

/4" 62 n2 50 F-03
3/8" 62 n2 50 F-03
/2" 63 n2 55 |F-03/F-04
3/4" 70 138 70 |F-04/F-05
" 70 160 83 |F-04/F-05|
11/4" | 88 160 91 |F-05/F-07
11/2" | 94 205 | 103 |F-05/F-07|
2" 100 | 205 | 103 |F-05/F-07

Rl s Vilvula Esfera 2 piezas H-M Camlock 2016 04 12" 0.304 6-48 5

Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Extremos: Hembra rosca gas

ISO 7-1 (EN 10226-1), Macho Camlock. Asientos:PTFE + 15% FV. Torica eje 2016 05 3/4" 0.545 4-32 o
Viton. PN10. Temp: -252C +1802C. Mando manual por palanca con sistema 2016 06 i 0.762 2.16 _
de bloqueo.

2016 07 11/4" %55 6-12 -
2 pieces Ball valve. F-M Camplock 2016 08 11/2" 1922 . )
Const. stainless steel CF8M (316) investment casting. Gas Female Threaded :
ends ISO 7-1 (EN 10226-1), Camlock Male. Seats: PTFE + 15% GF. O’ring Stem: 2016 09 2" 3161 2-4 -
viton. PN10. Temp: -25°C +180°C. Manually operated by handle with locking 2016 10 21/2" 5431 1-2 _
system

2016 1 58 8.347 1-2 -

MED.] D | A | L | M
/2" | 24 | 515 | 82 | 104 | M |
3/a" | 32 | 62 | 96 | 122
T 365 65 | 16 | 122
11/a"| 455 | 82 | 131 | 180
11/2"| 535 | 88 | 141 | 180
2" | 63 | 106 | 164 | 220
21/2'| 758 | 19 | 202 | 220
3 | 915 | 135 | 223 | 275

Ref.2025 - 2025N Vélvula esfera paso total 3 piezas 2025 02 1/4" 0388 864 ;

Rosca BSP, también disponible con rosca NPT (2025N). Const.: acero inox.

CF8M (316) microfusidn rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). Juntas y asientos ~ 2025 03 3/8" 0.373 8-64 -
PTFE + 15% FV tdrica eje: viton. PN - 63. Temp. -252C + 180°C. Montaje 2025 04 1/2" 0.424 6-54 _
directo s/ISO 5211 con sistema de blogueo.
2025 05 3/4" 0.826 3-27 -
3 pcs full bore ball valve ‘ 2025 06 " 1028 216 )
BSP thread, also available with NPT thread (2025N). Const.: stainless steel
CF8M (316) investment casting gas thread I1SO 7-1 (EN 10226-1). Seats and 2025 07 11/4" 1.871 8 o
seats: PTFE +15% GF o’ring stem. viton PN-63. Temp. -25°C +180°C. Direct 2025 08 11/2" 2519 4-8 _
assembling ISO 5211 with locking system.
2025 09 2" 8571 2-6 -
MED.] P | L | A | M |I1sos2n 202510 27/2 8813 2 -
1/4" n 47,6 60 12 F-03 20251 3" 12.854 2 o
3/8" | 127 | 476 | 60 12 F-03
/2 | 15 | 56 | 60 | m2 |F-03/F-04 202512 4" 19.792 1 -
3/4" | 20 73 70 138 |F-04/F-05| Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request
1" 25 82 70 | 138 [F-04/F-05
11/4" 32 91 88 160 |F-05/F-07| M

11/2" | 40 104 94 205 |F-05/F-07| ‘
2" 50 120 100 | 205 |[F-05/F-07 —T
21/2"| 65 155 150 325 |F-07/F-10
3" 80 182 165 325 |F-07/F-10
4" 100 | 220 175 325 |F-07/F-10 E

f
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cODIGO

CODE

MEDIDA PESO CAJA / BOX

SIZE

WEIGHT

CARTON

PV.P,
PRICE €

Valvula esfera paso total 3 piezas - Grafito

Const.: acero inox. CF8M (316) microfusién rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1).
Juntas y asientos PTFE + 25% Grafito, torica eje: vitén. PN 63. Temp. -25°C +
220°C. Montaje directo s/ISO 5211 con sistema de bloqueo.

3 pcs full bore ball valve - Graphite

Const.. stainless steel CF8M (316) investment casting gas thread I1SO 7-1 (EN
10226-1). Seats and seats: PTFE +25% Graphite, o’ring stem: viton PN 63.
Temp. -25°C +220°C. Direct assembling I1SO 5211 with locking system.

MED. P L A M 1SO 5211
/4" n 47,6 60 2 F-03
3/8" | 12,7 | 476 60 12 F-03
1/2" 15 56 60 N2 |F-03/F-04
3/4" 20 73 70 138 |F-04/F-05|
" 25 82 70 138 |F-04/F-05
11/4" | 32 91 88 160 |F-05/F-07|
11/2" | 40 104 94 205 |F-05/F-07

2025C 02
2025C 03
2025C 04
2025C 05
2025C 06
2025C 07
2025C 08
2025C 09
2025C 10
2025C 1

2025C 12

/4
3/8"
1/2"
3/4"
-
11/4"
11/2"
on
21/2"
&
4

0.388
0.373
0.424
0.826
1.028
1.871
2.519
3.571
8.813
12.854
19.792

8-64
8-64
6-48
3-24
2-16

4-8
2-4
2
2
1

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

ef. 2026

Ref. 2027

2" 50 | 120 | 100 | 205 |F-05/F-07] | M ‘
21/2"] 65 | 155 | 150 | 325 |F-07/F-10 ‘
3" 80 | 182 | 165 | 325 |F-07/F-10
4" ] 100 | 220 | 175 | 325 |F-07/F-10
<
- %zﬁ
Valvula esfera paso total 3 piezas. Butt weld ANSI B 16.25 2026 02 1/4" 0.374 8-64 ;
Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Juntas y asientos PTFE+15% FV
térica eje: vitén PN 63. Temp. -25°C +180°C. Mando manual por palanca. ~ 2026 03 3/8" 0.365 8-64 -
Montaje directo S/ ISO 5211 con sistema de bloqueo. 2026 04 1/2" 0.424 6-48 _
3 pcs full bore ball valve. Butt weld ANSI B 16.25 2026 05 3/4" 0.789 3-24 S
Const.. sta/n_/ess steel ¢F8M (316) investment casting. Seats and seats: PTFE 2026 06 1 1,009 2-20 .
+15% GF o’ring stem: viton PN 63. Temp. -25°C +180°C. Manually operated by
handle. Direct assembling SO 5211 with locking system. 2026 07 11/4" 1.871 8 o
2026 08 11/2" 2.44 4-8 -
1000 WOG -13°F + 356°F 6 / 3
2026 09 2" 3.483 2-6 =
MED.| P LA M [T B | IS0 5211 202610 212" 8.642 2 -
/4" n 47,6 60 12 13 n F-03 2026 11 3" 12.503 1 o
3/8" | 127 [ 476 | 60 | 112 [ 147 | 127 F-03 .
/2 | 15 | 56 | 60 | m2 | 17 | 15 |F-03/F-04 202612 4 19.313 1 -
3/4" | 20 73 70 | 138 | 22 20 |F-04/F-05)
1 25 82 70 | 138 | 28 25 |F-04/F-05
11/4" | 32 91 88 | 160 | 35 32 |F-05/F-07
11/2" | 40 | 104 | 94 | 205 | 43 40 |F-05/F-07
2" 50 | 120 | 100 | 205 | 54 50 |F-05/F-07
21/2"] 65 | 155 | 150 | 325 | 69 65 |F-07/F-10
3" 80 | 182 | 165 | 325 | 87 80 |F-07/F-10
4" 1100 | 230 | 175 | 325 | 105 | 100 |F-O7/F-10
Valvula esfera paso total 3 piezas socket weld ANSI B 16.11 2027 02 1/4n 0384 8-64 ;
Const.: acero inox. CF8M (316) microfusion. Juntas y asientos PTFE+15% FV
térica eje: viton. PN 63. Temp. -25°C +180°C mando manual por palanca. ~ 2027 03 3/8" 0.368 8-64 o
Montaje directo s/DIN 5211 con sistema de blogueo. 2027 04 1/2" 0.428 6-48 -
3 pcs full bore ball valve socket weld ANSI B 16.11 2027 05 3/4" 0.829 3-24 -
Const.. sta/l?/ess steel CFBM (316) investment casting. Seats and seals: PTFE 2027 06 1 1.029 2-20 _
+15% GF o’ring stem. viton. PN 63. Temp. -25°C +180°C. Manually operated by
handle. Direct assembling ISO 5211 with locking system. 2027 07 11/4" 1.863 8 o
202708  11/2" 2517 4-8 -
1000 WOG -13°F + 356°F /
2027 09 2" 3.54 2-6 -
MED.| P L A M s K |1s0 521 202710 21/2" 8.867 2 -
/4" il 47,6 60 n2 141 10 F-03 2027 11 3" 12.86 2 o
3/8" | 127 | 476 | 60 | M2 | 176 | 10 F-03 .
/27| 15 | 56 | 60 | 12 | 21,7 | 14 |F-03/F-04 202712 4 19.5 1 -
3/4" | 20 73 70 | 138 | 271 | 10 |F-04/F-05 M

" 25 82 70 138 | 338 14 |F-04/F-05
11/4" | 32 91 88 160 | 426 15 |F-05/F-07
11/2" | 40 104 94 205 | 487 15 |F-05/F-07

2" 50 120 | 100 | 205 61,1 19 |F-05/F-07
21/2"| 65 155 150 | 325 | 73,8 21 |F-07/F-10
3" 80 182 165 325 | 898 24 |F-07/F-10

4" 100 | 220 175 325 | 1155 35 |F-07/F-10

1




CcODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

Ref.2104 - 5104

16"
) |

Valvula mariposa tipo wafer

Montaje entre bridas PN 10/16 - ANSI 150 Ibs

Cuerpo, eje y disco: inoxidable 316 (CF8M).

Asiento: PTFE con base de EPDM. Temp. -25°C +180°C.

Mando manual por palanca de inoxidable hasta 5”, mayor de 6” con
reductor. Longitud entre caras segun DIN 3202K]1. Presion de trabajo: 10 bar

Wafer type butterfly valve

Mounting between flanges PN 10/16 - ANSI 150 Ibs

Bodly, stem and disc: stainless steel 316 (CFEM).

Seat: PTFE with EPDM backup ring. Temp. -25°C +180°C.

Manually operated by stainless steel handle until 5”, from 6” with gear
operator. Face to face according to DIN 3202 K1. Working pressure: 10 bar

Art. 5104 de 2” a 5” con reductor manual.

Art. 5104 from 2” to 5” with gear operator.

MED. L Al A2 D P
2" 43 168 74 65 270

21/2"| 46 170 82 65 270
3" 46 170 920 65 270

4" 52 190 16 90 270
5" 56 206 | 132 920 270
6" 56 222 145 920 -

8" 60 274 | 180 125 -
10" 68 310 210 125 -

2104 09
210410
2104 M
210412
210413
210414
2104 16
210418

5104 09
5104 10
5104 11
5104 12
510413

21/2"

2
21/2"
2
a
o

2.82
3.326
3.645
5.622

7.4
10.711
18.289
25.347

4.2
4.8
4.72
7.95
9.65

VALVULAS INDUSTRIALES

INDUSTRIAL VALVES

Ref.2101 - 5101

Vélvula mariposa tipo wafer

Montaje entre bridas PN 10/16 - ANSI 150 Ibs

Cuerpo fundiciéon nodular GGG-40. Eje y disco: Inox. 316.

Asiento: PTFE con base de silicona. Temp. -25°C +180°C.

Mando manual por palanca hasta 5”, mayor de 5” con reductor de funcién.
Longitud entre caras segun DIN 3202K1.

Presién de trabajo: 10 bar

Wafer type butterfly valve

Mounting between flanges PN 10/16 - ANSI 150 Ibs

Bodl, ductile iron GGG-40. Stem and disc: stainless steel 316.

Seat: PTFE with silicone backup ring. Temp. -25°C +180°C.

Manually operated by handle until 5”, from 6” with cast iron gear operator.
Face to face according to DIN 3202 K1. Working pressure: 10 bar

Art. 5101 de 2” a 5” con reductor manual.

Art. 5101 from 2” to 5” with gear operator.

MED. L D P Al A2
2" 43 70 172 136 75
21/2"| 46 70 172 145 80
3" 46 70 172 153 85
4" 52 90 218 170 14
5" 56 90 218 185 127
6" 56 90 e 200 | 140
8" 60 125 e 231 175

12

210109
210110
21011
210112
210113
210114
210116

5101 09
510110
51011
510112
510113

o
21/2"
7
&
5
5
&

o
21/2"
3
4"
I

2786
318
3.586
5.67
7.605
12.984
22.359

4.42
4.68
5.04
7.03
8.37

o1



VALVULAS INDUSTRIALES

INDUSTRIAL VALVES

01

LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

CODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

Ref.2108 - 5108

T
&

Valvula mariposa tipo Lug

Montaje entre bridas PN 10/16

PN 16 < DN 150 - PN 10 = DN 200.

Cuerpo fundiciéon nodular GGG-40. Disco CF8M (316).
Elastomero EPDM. Téricas eje NBR.

Temperatura de trabajo -20°C +120°C.

Montaje actuador s / ISO 5211. Palanca hasta 10”.
Reductor manual a partir de 12”.

Lug type butterfly valve

Mounting between DIN PN 10/16 flanges
PN 16 < DN 150 - PN 10 = DN 200.

Bodly: ductile iron GGG-40. Disc: CF8M (316).

Seat: EPDM. Stem o’ring NBR.

Working temperature -20°C +120°C.

Mounting actuator according to 1SO 5211 std.
Handle up to 10” with gear operator from 12”.

Art. 5108 de 2” a 10” con reductor manual.

Art. 5108 from 2” to 10” with gear operator.

MED. L Al A2 D P
2" 43 240 79 920 216

21/2"| 46 240 93 90 216
3" 46 245 | 103 920 216
4" 52 265 | 120 90 216
5" 56 290 | 133 90 216
6" 56 240 | 158 125 | 300
8" 60 280 | 180 125 | 300
10" 68 325 216 125 | 300
12" 78 351 251 150 -

2108 09
2108 10
2108 1
2108 12
210813
2108 14
2108 16
210818
2108 20

5108 09
5108 10
5108 1
5108 12
510813
5108 14
5108 16
5108 18

OWRAS

o
21/2"

4"
5
6"
8"

10"
12"

21/2"
2
o
=
&
-
10"

4109
4.497
5.656
7.708
0375
12.821
17.477
28.893
50.9

1014
n.24
14.04

16.78
25.56
37.83

A1

Ref. 2108B - 5108B NEW

7

Valvula mariposa tipo Lug

Montaje entre bridas PN 10/16

Cuerpo fundicién nodular GGG-40. Disco CF8M (316)
Elastomero en NBR. Toricas eje NBR.

Temperatura de trabajo -202C +110°C.

Montaje actuador s/ISO 5211. Palanca hasta 10”.
Reductor manual a partir de 12”.

Lug type butterfly valve

Mounting between DIN PN 10/16 flanges
Bodly: ductil iron GGG-40. Disc: CF8M (316).
Elastomer: NBR. Stem o’ring NBR.

Working temperature -20°C +110°C.

Mounting actuator according to ISO 5211 std.
Handle up to 10” with gear operator from 12”.

Art. 5108B de 2” a 10” con reductor manual.

Art. 5108B from 2” to 10” with gear operator.

MED. L Al A2 D P
2" 43 240 79 920 216

21/2"| 46 240 93 90 216
3" 46 245 | 103 920 216
4" 52 265 | 120 90 216
5" 56 290 | 133 920 216
6" 56 240 | 158 125 | 300
8" 60 280 | 180 125 | 300
10" 68 325 | 216 125 | 300
12" 78 351 251 150

13

2108B 09
2108B 10
2108B 11
2108B 12
2108B 13
2108B 14
2108B 16
2108B 18
2108B 20

5108B 09
5108B 10
5108B 11
5108B 12
5108B 13
5108B 14
5108B 16
5108B 18

on
21/2"

10"

4109
4.497
5.656
7.708
€375
12.821
17.477
28.896
50.9




CODIGO

CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

PV.P. €
PRICE €

Ref.2108A - 5108A

Valvula mariposa tipo Lug

Montaje entre bridas ANSI 125/150

Cuerpo fundicién nodular GGG-40. Disco CF8M (316)
Elastdmero EPDM. Téricas eje NBR.

Temperatura de trabajo -20°C +110°C.

Montaje actuador s/ISO 5211. Palanca hasta 10”.
Reductor manual a partir de 12”.

Lug type butterfly valve

Mounting between ANSI class 125/150 flanges
Body: ductil iron GGG-40. Disc: CF8M (316).

Seat: EPDM. Stem o’ring NBR.

Working temperature -20°C +110°C.

Mounting actuator according to 1SO 5211 std.

Handle up to 10” with gear operator from 12”.

Art. 5108A de 2” a 10” con reductor manual.

Art. 5108A from 2” to 10” with gear operator.

MED. L Al A2 D P
2" 43 240 79 90 216
21/2"| 46 240 93 920 216

3" 46 245 | 103 90 216
4" 52 265 | 120 920 216
5" 56 290 | 133 90 216

6" 56 240 | 158 125 | 300
8" 60 280 | 180 125 | 300
10" 68 325 216 125 | 300
2" 78 351 251 150 -

14" 78 346 | 262 | 150
16" 102 375 301 175
18" 114 400 | 333 175
20" 127 432 | 366 175

2108A 09
2108A 10
2108A 11
2108A 12
2108A 13
2108A 14
2108A 16
2108A 18
2108A 20
2108A 22
2108A 24
2108A 26
2108A 28

5108A 09
5108A 10
5108A 1
5108A 12
5108A 13
5108A 14
5108A 16
5108A 18

OWRAS

21/2"

4149
4.567
4.817
7.774
€285
12.854
17.428
28.543
49.51
66.233
94.235
133.984
181.6

8.71
o9n4
9.49
12.29

13
16.73

26.9
372

VALVULAS INDUSTRIALES

INDUSTRIAL VALVES

A1

INEHNR=[C=¢

-

Algunas de nuestras valvulas de
mariposa Genebre cuentan con

la homologacion de agua potable
WRAS, puedes identificarlas en
nuestro catalogo con este simbolo

Some of our Genebre butterfly valves have
WRAS drinking water approval, you can
identify them in our catalog with this

symbol

OWRAS

14

o1



LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

CODIGO

CODE

MEDIDA PESO

SIZE

WEIGHT

Ref.2108AB - 5108AB | NEW

Valvula mariposa tipo Lug

Ref.2103 - 5103

N H 2108AB 09 2" 4149
Montaje entre bridas ANSI 125/150
Cuerpo fundicién nodular GGG-40. Disco CF8M (316) 2108AB 10 21/2" 4.567
Elastomero NBR. Toricas eje NBR. 2108AB 3 4.817
Temperatura de trabajo -20°C +110°C.
Montaje actuador s/ISO 5211. Palanca hasta 10”. 2108AB 12 4" 7.774
Reductor manual a partir de 12”. 2108AB 13 5 9.235
Lug type butterfly valve 2108AB 14 6" 12.854
Mounting between ANSI class 125/150 flanges 2108AB 16 g 17.428
Bodly: ductil iron GGG-40. Disc: CF8M (316). ’
Seat: NBR. Stem o’ring NBR. 2108AB 18 10" 28.543
Working temperature -20°C +110°C. 2108AB 20 120 4951
Mounting actuator according to 1SO 5211 std. :
Handle up to 10” with gear operator from 12”.
5108AB 09 2" 8.71
Art. 5108AB de 2” a 10” con reductor manual.
5108AB 10 21/2" 9114
1 25 H
Art. 5108AB from 2” to 10” with gear operator. 5108AB 11 2 9.49
5108AB 12 4" 12.29
MED.| L Al A2 D P .
2" | 43 | 240 | 79 | 90 | 216 S108AB 13 S 13
21/2"| 46 240 93 920 216 5108AB 14 6" 16.73
3" 46 | 245 | 103 | 90 | 216
4" | 52 | 265 | 120 | 90 | 216 S108AB 16 8" 26.9
5" 56 | 290 | 133 | 90 | 216 5108AB 18 10" 372
6" 56 | 240 | 158 | 125 | 300 :
8" 60 | 280 | 180 | 125 | 300
10" | 68 | 325 | 216 | 125 | 300 D
12" 78 | 351 | 251 | 150 - %
L
Ll
Vélvula mariposa tipo wafer 2103 09 o 2693
PN 10/16. ANSI 150 Ibs :
Cuerpo hierro fundido.+epoxy. 210310 21/2" 3.197
Disco fdon.nodular zincado. Elastémero EPDM. 2103 1 3 365
Toricas eje NBR. Temp. max. 120°C.
Brida montaje actuadores s/ISO 5211. 210312 4" 5.646
Palanca hasta 10” reductor manual a partir de 12”. 210313 5 7207
Wafer type butterfly valve 210314 6" 8.357
PN 10/16 ANSI 150 Ibs 2103 16 g 13.74
Bodly: cast iron + epoxy. Disk: zinc plated. Elastomer: EPDM. QO’ring stem: :
NBR. 210318 10" 20.383
Max. temp. 120°C. Flanges mounted actuators ISO 5211 handle up to 10” with 2103 20 120 37175
gear operator from 12", :
2103 22 14" 55.382
2103 24 16" 74.927
2103 26 18" nzam
2103 28 20" 140.183
Art. 5103 de 2” a10” con reductor manual. 5103 09 o 756
Art. 5103 from 2” to 10” with gear operator. 5103 10 21/2" 7.7
510311 3 932
MED.| L Al A2 D P PN 510312 4" 10.25
2" 43 | 238 | 70 65 | 170 | 16 -
27/2"| 46 | 238 | 80 | 65 | 170 | 16 510313 5 122
3" 46 238 | 100 65 170 6 5103 14 6" 12.95
4" 52 [ 270 | 115 | 90 | 215 16 .
5" | 56 | 300 | 135 | 90 | 215 | 16 510316 8 22385
6" 56 | 300 | 150 | 90 | 215 16 510318 10" 2964

8" 60 280 | 180 125 | 300 6
10" 68 330 215 125 | 300 6

12" 78 360 | 250 | 150 - 6
14" 78 390 | 260 | 150 = 10
16" 102 | 420 | 300 | 175 - 10
18" 14 445 | 330 175 - 10
20" 127 | 480 | 370 175 - 10

15

OWRAS




LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

Ref.2220 - 2220N

Ref.2221 - 2222

CcODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

Valvula esfera Paso Total 1 pieza con camara de calefaccion.

Montaje entre bridas PN 16 219,04 vz 1o
Const. acero inox CF8M (316) Microfusién. Esfera y eje inoxidable 316. 2119 05 3/4" 1.9 -
Asientos PTFE +15% FV. PN 16. Temp. -25 °C +180 °C. Montaje directo s/ ISO 2119 06 i 26 .
5211. Mando manual por palanca con sistema de bloqueo.
2119 07 11/4" 3.85 -
Wafer type - 1 Pc full bore ball valve with heating chamber. 2119 08 11/2 4.95 _
Mounting between flanges PN 16 ’
Const. stainless steel CF8M (316) Investment casting. Ball and stem: stainless 219 09 2" 6.6 o
steel 316. Seats: PTFE +15% GF. PN 16. Temp. -25 °C +180 °C. Direct assembling 211910 21/2" 10.3 ~
1SO 5211. Manually operated by handle with locking system.
2191 g’ 14.35 -
MED. | DN | L 4 2119 12 4" 20.25 -
1/2" | 15 150 |Rp 3/4"]
3/4" | 20 | 160 |Rp 3/4"
1" 25 | 170 |Rp 3/4"]
11/4" | 32 | 190 |Rp 3/4"]
11/2" | 40 | 200 |Rp 3/4"]
2" 50 | 210 |Rp 3/4"
21/2"| 65 | 235 |Rp 3/4"
3" 80 | 250 |Rp 3/4"
4" | 100 | 270 |Rp 3/4']
L
Valvula de compuerta PN-16 2220 04 12" 0414 .
Rosca gas, también disponible con rosca NPT (2220N).
Construccion: inox. CF8M (316) microfusion. 222005 3/4" 0.548 -
Juntas: PTFE. Conexién: rosca gas ISO 7-1 (EN 10226-1). Presiéon méx.: 1I6BAR 2220 06 i 0.693 .
a120°C - 10 BAR a 180°C. Temp. min. -30°C.
2220 07 11/4" 1106 -
Gate valve PN-16 2220 08 11/2" 1516 =
Gas thread, also available NPT thread (2220N).
Constr. stainless steel CF8M (316) investment casting. 2220 09 2" 2147 o

Gasket: PTFE: gas threaded ends ISO 7-1 (EN 10226-1).
Max. pressure: 16 BAR at 120°C - 10 BAR at 180°C.
Minimum temp.: -30°C.

R DN A L \J
/2" 15 100 55 70
3/4" 20 110 61 70

" 25 ns 68 70

11/4" | 32 130 77 80
11/2" | 40 150 80 100
2" 50 167 93 100

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

\

Valvulas de aguja - 3000 Lbs

A;t. 2221. Rosca gas ISO 228-1 H/H. Art. 2222. Rosca NPT
H/H

Construccion: acero A105 / aguja INOX A182 F316 + T. Térmico. Estopada:
PTFE Presién maxima de trabajo 210 bar. Temperatura de trabajo -20°C a
250°C.

Needle valve - 3000 Lbs

Art. 2221. Gas thread ISO 228-1 F/F. Art. 2222. NPT thread Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

F/F

Constr. steel A105, needle stainless steel A182 F316 + Heat Treatment. Stem
packing: PTFE Max. working pressure 210 bar. Working temperature -20°C
to 250°C.

MED. E H L
/4" 25 85 50

3/8" 30 100 55
/2" 34 15 60

3/4" | 40 120 70

" 45 138 75

O[O~ WX

16

222102
222103
222104
222105
222106

/4"
3/8"
/2"
3/4"
1

0.317

0.409

0.555
0.81
1.021

=)




CcODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

Ref.2252 - 2252N

L

Valvula de Seguridad

Conexion rosca gas BSP M-H s/ 150228/1, disponible con rosca NPT (2252N).
Disefio, célculo y control s/normas EN 12516 y EN 4126-1/7. Construccion:
Acero Inoxidable 1.4408 (CF8M). Asiento y disco en acero inoxidable AlSI
316. Tara entre 0,5 barg y 40 barg. Presién maxima de trabajo 40 bar.
Temperatura de trabajo -20°C +300°C.

Aplicacion: Gases o vapor

Safety Valve

BSP threaded ends acc./ ISO 228/1 M-F, available with NPT threaded (2252N).
Design, calculations and control according to EN 12516 and EN 4126-1/7.
Construction: Stainless steel 1.4408 (CF8M). Seat and disc in stainless steel
AlSI 316. Set pressure between 0,5 barg and 40 barg. Max. working pressure
40 bar. Working temperature -20°C +300°C.

Applications: Gas or steam

MED. PN P A B C D
1/2" x 1" 40 13 59 129 35 45
3/4" x1" 40 14 59 129 35 45

" x1" 40 16 59 129 35 45
1" x11/4" 40 6 62 125 35 45

N"1/4" x11/4" 40 20 65 125 35 45
11/2" x 2" 40 28 81 206 46 65
2"x 2" 40 32 83 206 46 65

2252 04 06
2252 05 06
2252 06 06
2252 06 07
2252 07 07
2252 08 09
2252 09 09

V2 X1
3/4" X 1"
"X
T x11/4"
11/4" x11/4"
11/2" x 2"
2"x2"

1.675
178
1.628
1.49
5565
&7
3.78

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

Ref.2253 - 2253N

Valvula de Seguridad roscada con palanca

Conexion rosca gas BSP M-H s/ 1S0228/1, disponible con rosca NPT (2253N).
Disefio, célculo y control s/normas EN 12516 y EN 4126-1/7. Construccion:
Acero Inoxidable 1.4408 (CF8M). Asiento y disco en acero inoxidable AlSI
316. Tara entre 0,5 barg y 40 barg. Presién maxima de trabajo 40 bar.
Temperatura de trabajo -20°C +300°C. Palanca para abertura manual,
caperuza abierta.

Aplicacién: Gases o vapor

Stainless steel safety valve with threads and lifting lever

BSP threaded ends acc./1SO 228/1M-F, available with NPT threaded (2253N).
Design, calculations and control according to EN 12516 and EN 4126-1/7.
Construction: Stainless steel 1.4408 (CF8M). Seat and disc in stainless steel
AlSI 316. Set pressure between 0,5 barg and 40 barg. Max. working pressure
40 bar. Working temperature -20°C +300°C. Lever for manual opening, open
cap.

Applications: Gas or steam

MED. PN P A B C D H1 H2
1/2" x 1" 40 13 59 | 144 | 35 45 50 | 137
3/4" x1" 40 14 59 | 144 | 35 45 50 | 137

" x1" 40 6 59 | 144 | 35 45 50 | 137

1" x11/4" 40 6 62 41 35 45 50 | 137
11/4" x11/4"| 40 20 65 41 35 45 50 | 137
11/2" x 2" 40 28 81 226 | 46 65 50 | 196

2253 04 06
2253 05 06
2253 06 06
2253 06 07
2253 07 07
2253 08 09
2253 09 09

/2" x 1"
3/4" x 1"
X1
" x11/4"
11/4" x11/4"
11/2" x 2"
2" x 2"

1.96
1.36
1.36
1.49
214
3.82
3.89

Precios rosca NPT a consultar / NPT thread prices on request

Ref. 2256

2" x 2" 40 | 32 | 83 | 226 | 46 | 65 | 50 | 196

Viélvula de Seguridad 2256 04 06 12" x 1 218 )
Extremo bridado PN16/40 (entrada) segun EN 1092-1y rosca gas BSP s/

1S0228/1 (salida). Disefio, calculo y control s/normas EN 12516 y EN 4126- 2256 05 06 3/4" x1" 2.52 ©
1/7. Construccion: Acero Inoxidable 1.4408 (CF8M). Asiento y disco en 2256 06 06 X 1" 284 ~
acero inoxidable AlSI 316. Tara entre 0,5 barg y 40 barg. Presion maxima de

trabajo 40 bar. Temperatura de trabajo -20°C +300°C. 2256 06 07 17 x11/4" 2.98 =
Aplicacién: Gases o vapor. 2256 0707  11/4” x 11/4" 39 .
Safety Valve 2256 08 09 11/2” x 2” 6.4 -
Flanged end PN16/40 (inlet) acc. to EN 1092-1 and threaded end BSP acc. 2256 09 09 on y on 731 _

to ISO 228/1 (outlet). Design, calculations and control according to EN 12516
and EN 4126-1/7. Construction: Stainless steel 1.4408 (CF8M). Seat and disc
in stainless steel

AlSI 316. Set pressure between 0,5 barg and 40 barg. Max. working pressure
40 bar.

Working temperature -20°C +300°C.

Applications: Gas or steam

MED. PN P A B [+ D G
DN15x 1" [16/40| 13 87 129 35 45 95
DN20 x 1" |16/40 | 14 88 129 35 45 105
DN25 x 1" |16/40 | 16 94 129 35 45 s

DN25 x 11/4”/16/40 | 16 98 125 35 45 15
DN32 x 11/4"16/40 | 20 102 125 35 45 140
DN40 x 2” |16/40 | 28 126 | 206 46 65 150
DN50 x 2" |16/40 | 32 127 206 46 65 165
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LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

CcODIGO MEDIDA PESO
CODE SIZE WEIGHT

ef. 2528

Valvula esfera paso total 2 piezas bridas DIN, Certificacion ™ _

“FIRE SAFE” 2528 04 1/2 2189

Bridas DIN PN -40 < DN -50 2528 05 3/4" 3.02 -

Bridas DIN PN -16 >DN -50 2528 06 1 3.853 .

Montaje directo de actuadores S/ISO 5211. Cuerpo: inox. CF8M (316)

microfusion. 2528 07 11/4" 5.893 -

Asientos y juntas: PTFE +15% FV tdrica eje: viton. 2528 08 11/2" G .

Dispositivo antiestatico. Presion max.: 40/16 BAR seguin medida.

Temp.: -30°C +180°C. Mando manual por palanca. 2528 09 2" 10.26 =

Long: S/DIN 3202 F-4 DN 15 DN 100 F-5 DN 125 DN 200. 2528 10 21/2" 15.221 ~

2 pcs full bore ball valve flanges DIN; FIRE-SAFE Certification 25281 3" 19.24 -

Flanges DIN PN -40 < DN -50 @ _

Flanges DIN PN -16 >DN -50 252812 S &

Direct mounting for actuators ISO 5211. Body: Stainless steel. CF8M (316) 252813 5" 38.058 =

Z)ve;tment casting. Seats: PTFE + 15% GF stem o’ring: viton. Antiestatic 2528 14 6" 50198 ~
levice.

Max. pressure: 40/16 BAR depending on size. 252816 8" 15 -

Temp.: -30°C +180°C. manually operated by handle.
L: DIN 3202 F-4 DN 15 DN 100 F-5 DN 125 DN 200.

o - o0 tons mm
MED. | PN b A L M 1SO 5211
1/2" | 40 95 85 15 | 170 FO4
3/4" | 40 105 85 | 120 | 170 |[FO4/FO5
1" 40 116 95 | 125 | 170 [FO4/FO5
11/4" | 40 140 106 | 130 | 200 |FO5/F07
11/2" | 40 150 110 | 140 | 200 |FO5/F07
2" 40 165 118 | 150 | 200 |FO5/F07
21/2"| 16 185 157 | 170 | 380 |FO7/F10
3" 16 200 170 | 180 | 380 |FO7/F10
4" 16 220 184 | 190 | 380 |FO7/F10
5" 16 250 200 | 325 | 520 | F10/F12
6" 16 285 220 | 350 | 620 | F10/F12
8" 16 340 334 | 400 | 800 F12
CODE SIZE WEIGHT CARTON PRICE €
Valvula esfera paso total 2 piezas, bridas DIN; Certificacion m .
“FIRE SAFE” 2528C 04 1/ 22
Bridas DIN PN -40 =< DN -50 2528C 05 3/4" 3.05 -
Bridas DIN PN -16 >DN -50 2528C 06 1 375 .
Montaje directo de actuadores S/ISO 5211. Cuerpo: inox. CF8M (316)
microfusion. Asientos y juntas: PTFE +25% Grafito, torica eje: viton. 2528C 07 11/4" 5175 =
Dispositivo antiestatico. Presion max.: 40/16 BAR segun medida. 2528C 08 11/2" 7 ~
Temp.: -30°C +220°C. Mando manual por palanca.
Long: S/DIN 3202 F-4 DN 15 DN 100 F-5 DN 125 DN 200. 2528C 10 21/2" 14.75 -

2 pcs full bore ball valve flanges DIN- FIRE SAFE Certification 2528€ 09 2 o5

Flanges DIN PN -40 < DN -50 2528C 12 4" 26.25 -
Flanges DIN PN -16 >DN -50

Direct mounting for actuators ISO 5211. Body: Stainless steel. CF8M
(316) investment casting. Seats: PTFE + 25% Graphite, stem o’ring: viton.
Antiestatic device.

Max. pressure: 40/16 BAR depending on size.

Temp.: -30°C +220°C. manually operated by handle.

L:DIN 3202 F-4 DN 15 DN 100 F-5 DN 125 DN 200.

MED. | PN D A L M |IsO 52m

/2" 40 95 85 15 170 FO4

3/4" 40 105 85 120 170 | FO4/F0O5
I 40 16 95 125 170 | FO4/FO5

11/4" | 40 140 106 130 | 200 | FO5/F07
11/2" | 40 150 1o 140 | 200 | FO5/F07
21/2"| 16 185 157 170 | 380 | FO7/F10
2" 40 165 18 150 | 200 | FO5/F07
4" 16 220 | 184 190 | 380 | FO7/F10
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CcODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO

WEIGHT

Valvula esfera paso total 2 piezas, bridas ANSI B-16.5 S-150;
Certificacion “FIRE SAFE”Montaje directo de actuadores S/ISO 5211.
Cuerpo: inox. CF8M (316). Asientos: PTFE +15% FV. Presion max.: 19 kg/cm2.
Temp.: -30°C +180°C. Mando manual por palanca.

2 pcs full bore ball valve flanges ANSI B-16.5 s-150. FIRE
SAFE CertificationDirect mounting for actuators /SO 521.Body: stainless
steel CF8M (316). Seats: PTFE + 15% GF. Max. pressure: 19 kg/cm2. Temp.:
-30°C +180°C. Manually operated by handle.

275 Psi -22°F + 356°F

MED. | DN D L M A |ISO 5211
1/2" 15 89 108 165 85 FO4
3/4" | 20 | 986 | 7 165 85 |FO4/FO5
" 25 108 127 | 200 95 |FO4/F05
11/4" | 32 nz 140 165 106 |FO5/F07
11/2" | 40 127 165 | 200 | 110 |FO5/F07
2" 50 |15255] 178 | 200 18 |FO5/FO7
21/2"| 65 | 1778 | 190 | 380 | 157 |FO7/F10
3" 80 |190,5| 203 | 380 | 170 |FO7/F10
4" 100 | 228,6| 229 | 380 | 184 |FO7/F10
6" 150 |279,4| 394 | 620 | 225 | F10/F12
8" 200 |342,9| 457 | 800 | 330 F12

2528A 04
2528A 05
2528A 06
2528A 07
2528A 08
2528A 09
2528A10
2528A M

2528A 12
2528A 14
2528A 16

V2"
3/4"
1,,
114"
172"
o
21/2"
F
e
&
an

1.522
1.951
2.692
4.057
5.462
8112
15.05
18.841
30.485
5.5
128.5

Valvula esfera paso total 2 piezas bridas ANSI B-16.5 S-150,
Certificacion “FIRE SAFE”Montaje directo de actuadores S/ISO 5211.
Cuerpo: inox. CF8M (316). Asientos: PTFE +25% Grafito. Presion max.: 19 kg/
cm2. Temp.: -30°C +220°C. Mando manual por palanca.

2 pcs full bore ball valve flanges ANSI B-16.5 s-150. FIRE
SAFE CertificationDirect mounting for actuators ISO 5211.Bodly: stainless
steel CF8M (316). Seats: PTFE + 25% Graphite. Max. pressure: 19 kg/cm2.
Temp.: -30°C +220°C. Manually operated by handle.

275 Psi -22°F + 356°F

MED. | DN D L M A |I1SO 521
1/2" 15 89 108 165 85 FO4
3/4" | 20 | 986 | 7 165 85 |FO4/F05
" 25 108 127 | 200 95 |FO4/FOS
11/4" | 32 nz 140 165 106 |FO5/F07
11/2" | 40 127 165 | 200 | 110 |FO5/FO7
2" 50 |1525] 178 | 200 18 |FO5/FO7
21/2"| 65 | 1778 | 190 | 380 | 157 |FO7/F10
3" 80 |190,5| 203 | 380 | 170 |FO7/F10
4" 100 |228,6| 229 | 380 | 184 |FO7/F10

CcODIGO
CODE

2528AC 04
2528AC 05
2528AC 06
2528AC 07
2528AC 08
2528AC 09
2528AC 10
2528AC 11
2528AC 12

MEDIDA
SIZE

1/2

"

3/4"

i

11/4"
11/2"

on

21/2"

3"
4"

PESO
WEIGHT

1522
1.951
2.692
4.057
5.462
8112
15.05
18.841
30.485

CAJA / BOX PV.P. €

CARTON

PRICE €

ef. 2529

Valvula esfera paso total 2 piezas bridas DIN PN-40,
Certificacion “FIRE SAFE”

Montaje directo de actuadores seguin ISO 5211. Cuerpo: CF8M (316). Asientos
y juntas: PTFE +15% FV. Térica eje: vitdn. Presion max.: 40 BAR. Temp.: -30°C
+1802C. Mando manual por palanca. L: S/DIN 3202 F-4 DN 65 DN 100. F-5
DN 125 DN 200.

2 pcs. Full bore ball valve FIRE SAFE Certification

Direct mounting for actuators ISO 5211. Body: stainless steel. CF8M (316).
Seats: PTFE +15% GF. Stem o’ring: viton. Max. pressure: 40 BAR. temp.: -30°C
+180°C. Manually operated by handle. L: DIN 3202 F-4 DN 65 DNO 100. F-5
DN 125 DN 200.

MED. | DN L D A M |ISO 5211
21/2"| 65 170 185 157 | 380 |FO7/F10

3" 80 180 | 200 | 170 | 380 |FO7/F10
4" 100 | 190 235 184 | 380 |FO7/F10
5" 125 325 | 270 | 200 | 380 | F10/F12

6" 150 | 350 | 300 | 350 | 450 |FO7/F10

19

cODIGO MEDIDA PESO CAVA A
CODE SIZE WEIGHT PRICE €

252910
25291
252912
252913
252914

21/2"
3
4"
I
6"

15.95
20.47
29.39
5245
71.45




LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

CcODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

PESO
WEIGHT

ef. 2940

Valvula mariposa extremos clamp

POS: ) ) 2940 06 1 1294
Cuerpo acero inoxidable AISI 316L. Elastomero EPDM (otro material
consultar). Extremos clamp en pulgadas. Pulido sanitario. Presién max. de 2940 08 11/2" 127
trabajo: 10 bar. Temp. max.: 120°C. Accionamiento manual. 2940 09 on 1.806
Butterfly valve clamp ends 294010 21/2" 2.218
Stainless steel body AISI 316L. EPDM elastomer (other material please 294011 3 261
consult us). Clamp ends in inches. Sanitary polish. Max. working pressure: 10
bar. Max. temp.: 120°C. Manually operated. 294012 4" 3.484
MED.| A B D L H
1 66 78 | 505 | 130 | 82
11/2" | 70 86 | 505 | 130 | 86
2" 76 | 102 | 64 | 140 | 96
21/2"| 80 ns | 775 | 150 | 103
3" 84 | 128 91 150 | 110
4" [ 106 | 154 | 19 [ 170 | 122
Valvula mariposa extremos roscados . 2941E 06 DN 25 1329
Cuerpo: acero inoxidable AISI 304. Elastémero: EPDM (otro material
consultar). Extremos roscados DIN 11851. Presién max. de trabajo: 10 bar. 2941E 07 DN 32 1.6m
Temp. max.: 1202C. Accionamiento manual: 3 posiciones. 2941E 08 DN 40 1743
Butterfly valve threaded ends 2941E 09 DN 50 2422
Stainless steel body AISI 304. EPDM e/astomer (other material please consult 2941E 10 DN 65 3.056
us). Threaded ends DIN 11851. Max. working pressure 10 bar. Max. temp.:
120°C. Manually operated: 3 position. 2941E T DN 80 3.622
2941E 12 DN 100 5.037
MED. | DN A B D L H
1 25 66 78 |52x1/6"| 120 | 82 L
11/4" | 32 70 86 |58 x1/6"| 120 | 90
11/2" | 40 74 90 [65x1/6"| 120 | 94
2" 50 76 | 106 [78 x1/6"| 130 | 110
21/2"| 65 84 | 124 |95x1/6"| 130 | M6
3" 80 90 | 139 |n0x1/4" 160 | 120
4" | 100 | 108 | 159 [130 x1/4" 160 | 130
- - o
LA—
Valvula mariposa extremos roscados ' 2941EB 06 DN 25 1329
Cuerpo: acero inoxidable AISI 304. Elastémero: NBR (otro material
consultar). Extremos roscados DIN 11851. Presion max. de trabajo: 10 bar. 2941EB 07 DN 32 161
Temp. max.: 1202C. Accionamiento manual: 3 posiciones. 2941EB 08 DN 40 1743
Butterfly valve threaded ends 2941EB 09 DN 50 2422
Stainless steel body AISI 304. NBR e/astomer (other material please consult 2941EB 10 DN 65 3.056
us). Threaded ends DIN 11851. Max. working pressure 10 bar. Max. temp.:
120°C. Manually operated: 3 position. 2941EB 1 DN 80 3.622
2941EB 12 DN 100 5.037
MED. | DN A B D L H
1" 25 66 78 |52x1/6" 120 | 82 L
11/2" | 40 74 90 [65x1/6" 120 | 94
2" 50 76 | 106 |78 x1/6"| 130 | 110
3" 80 90 | 139 Mo x1/4] 160 | 120
- - o] o
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cODIGO
CODE

MEDIDA

SIZE

TIPO ACT.
ACT. TYPE

PESO

WEIGHT

Valvula de esfera extremos roscados/soldar
Caracetristicas de valvula ver art. 2932.

Ball valve threaded/welded end

Valve characteristics see art. 2932.

GNP
MED. |[MOD.ACT| A E L D
I GNP-14 210 90 122 65

11/2" | GNP-44 | 2535| 1175 | 168 83
2" GNP-44 | 279,5| 1175 | 168 83
21/2"| GNP-94 |330,5|138,5 | 204 | 103
3" GNP-94 | 3535 138,5 | 204 | 103

GNP

MED. | MOD. ACT A E L D
1" | GNP-44/S5| 2375 | 1175 | 168 83

11/2" | GNP-94/S5 | 274,5 | 138,5 | 204 | 103
2" |GNP-135/S5| 309 | 147 262 | 108

21/2" |GNP-198/S4| 355 163 268 | 1215
3" |GNP-300/S5 400 | 185 296 | 142

5032 06 122
5032 08 128
5032 09 128
503210 142
503211142

5032 06 136
5032 08 144
5032 09 148
503210152
503211160

GNP Doble efecto /GNP Double acting

i
11/2"
o
21/2"
30

GNP-14
GNP-44
GNP-44
GNP-94
GNP-94

3.49
4.9
5.87
9.94
2

GNP Simple efecto /GNP Spring return

i
11/2"
on
21/2"
3

GNP-44/S5
GNP-94/S5
GNP-135/S5
GNP-198/54
GNP-300/S5

4.3
6.93
9.77
11.98

20
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CE
ZZ
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Valvula mariposa extremos clamp con actuador GNP
Caracetristicas de valvula ver art. 2940.

Butterfly valve clamp ends with GNP actuator
Valve characteristics see art. 2940.

GNP
MED. |[MOD.ACT| A E L D
I GNP-14 194 920 122 65

11/2" | GNP-14 202 90 122 65
2" GNP-14 224 90 122 65
21/2"| GNP-24 | 249 | 102 147 72
3" GNP-24 | 263 102 147 72
4" GNP-44 | 308 ns 168 83

GNP

MED. |[MOD. ACT| A E L D

1" |GNP-24/S4| 206 | 102 147 72

11/2" |GNP-24/S4| 214 102 147 72

2" |GNP-44/S4] 252 ns 168 83

21/2" |GNP-60/S5| 277 130 184 95

3" |GNP-60/S5| 291 130 184 95

4" |GNP-94/S5| 329 139 204 | 103

21

5940 06 122
5940 08 122
5940 09122
594010125
5940 11125
594012128

5940 06 126
5940 08 126
5940 09 134
594010 140
5940 11140
5940 12 144

GNP Doble efecto /GNP Double acting

1"
11/2"
on
21/2"
3
4"

"
11/2"
on
21/2"

GNP-14 2.4
GNP-14 22
GNP-14 3.06
GNP-24 3.63
GNP-24 4.8
GNP-44 5.63
GNP Simple efecto /GNP Spring return
GNP-24/54 2.8
GNP-24/54 2.9
GNP-44/54 3.9
GNP-60/S5 515
GNP-60/S5 5.6
GNP-94/S5 7.2
D
0

(0 )4




LINEA SANITARIA
SANITARY LINE

02

LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

cODIGO
CODE

MEDIDA
SIZE

TIPO A
ACT. TYPE

PESO
WEIGHT

€
PRICE €

Valvula mariposa extremos roscados
Caracetristicas de vélvula ver art. 2941E.

Butterfly valve threaded ends
Valve characteristics see art. 294IE.

GNP
MED. |MOD. ACT| A E L D
I GNP-14 194 90 122 65

11/4" | GNP-14 202 90 122 65
11/2" | GNP-14 202 90 122 65
2" GNP-14 228 90 122 65
21/2"| GNP-24 | 260 | 102 147 72
3" GNP-24 | 275 102 147 72
4" GNP-44 314 ns 168 83

GNP
MED. |[MOD. ACT| A E L D
1" |GNP-24/S4| 206 | 102 147 72
11/4" |GNP-24/S4| 214 102 147 72
11/2" |GNP-24/S4| 214 102 147 72
2" |GNP-44/s4) 256 ns 168 83
21/2" |GNP-60/S5/ 288 | 130 184 95
3" |GNP-60/S5| 303 | 130 184 95
4" |GNP-94/S5| 335 | 139 | 204 | 103

5941E 06 122
5941E 07 122
5941E 08 122
5941E 09 122
5941E 10 125
5941E 11125
5941E 12128

5941E 06 126
5941E 07 126
5941E 08 126
5941E 09 134
5941E 10 140
5941E 11140
5941E 12 144

GNP Doble efecto /GNP Double acting

P
11/4"
11/2"
P
21/2"
2z
2

i
11/4"
11/2"
on
21/2"
3
e

GNP-14 24
GNP-14 2.85
GNP-14 2.8
GNP-14 215
GNP-24 4.58
GNP-24 5.45
GNP-44 7.7
GNP Simple efecto /GNP Spring return
GNP-24/54 3.44
GNP-24/54 2.9
GNP-24/54 3.25
GNP-44/S4 4.5
GNP-60/S5 6.5
GNP-60/S5 6.8
GNP-94/S5 9.050

Valvula mariposa extremos roscados/soldar
Caracetristicas de vélvula ver art. 2942E.

Butterfly valve end threaded/welded
Valve characteristics see art. 2942E.

GNP
MED. [MOD. ACT| A E L D
I GNP-14 194 920 122 65
11/4" | GNP-14 202 90 122 65
11/2" | GNP-14 202 920 122 65
2" GNP-14 228 90 122 65
21/2"| GNP-24 | 260 | 102 147 72
3" GNP-24 | 275 102 147 72

4" | GNP-44 | 314 | 118 | 168 | 83
GNP
MED. |[MOD. ACT| A E L b

1" |GNP-24/S4| 206 | 102 147 72
11/4" |GNP-24/S4| 214 102 147 72
11/2" |GNP-24/S4| 214 102 147 72

2" |GNP-44/S4] 256 ns 168 83
21/2" |GNP-60/S5 288 | 130 184 95

3" |GNP-60/S5| 303 | 130 184 95

4" |GNP-94/S5| 335 | 139 | 204 | 103

22

5942E 06 122
5942E 07 122
5942E 08 122
5942E 09 122
5942E 10125
5942E 11125
5942E 12128

5942E 06 126
5942E 07 126
5942E 08 126
5942E 09 134
5942E 10 140
5942E 11140
5942E 12 144

GNP Doble efecto /GNP Double acting

”
11/4"
11/2"
o
21/2"
=
e

"
11/4"
11/2"
on
21/2"
3

4

GNP-14 2.08
GNP-14 2.05
GNP-14 2.28
GNP-14 2.88
GNP-24 4.08
GNP-24 4.53
GNP-44 6.28
GNP Simple efecto /GNP Spring return
GNP-24/54 273
GNP-24/S4 27
GNP-24/S4 293
GNP-44/54 413
GNP-60/S5 5.600
GNP-60/S5 6.05
GNP-94/S5 7.85




cODIGO
CODE

MEDIDA TIPO ACT.
SIZE ACT. TYPE

PESO

WEIGHT

Vélvula mariposa extremos soldar/soldar

Caracetristicas de valvula ver art. 2943E.

GNP Doble efecto /GNP Double acting

<
=
E 2
<Zf:
5
< 2
CE
ZZ
dwn

5943E 06 122 1" GNP-14 1.89
Butterfly valve end welded/welded 5943E 07 122 11/4" GNP-14 208
Valve characteristics see art. 2943E.
5943E 08 122 11/2" GNP-14 23
GNP 5943E 09 122 2" GNP-14 3
MED. |[MOD. ACT| A E L D 5943E 10 125 21/2" GNP-24 3.48

1" GNP-14 | 194 | 90 | 122 | 65 "

11/4" | GNP14 | 202 90 122 65 5943E 11125 % GNP-24 3.78
11/2" | GNP-14 | 202 | 90 | 122 | 65 5943E 12128 4 GNP-44 5.08

2" GNP-14 | 228 | 90 | 122 | 65 . .
21/2"| GNP-24 | 260 | 102 147 72 GNP Simple efecto /GNP Spring return

3" | GNP-24 | 275 | 102 | 147 | 72 5943E 06 126 1" GNP-24/54 2.54

4" | GNP-44 | 314 | 118 | 168 | 83

5943E 07 126 11/4" GNP-24/S4 273
GNP 5943E 08 126 11/2" GNP-24/54 2.74
MED. |MOD. ACT| A E L D .

T lGNP-24/54 206 | 10z | 147 | 72 5943E 09 134 2 GNP-44/54 375
11/4" |GNP-24/S4| 214 | 102 | 147 | 72 5943E 10 140 21/2" GNP-60/S5 5.278
11/2" [GNP-24/S4] 214 | 102 | 147 | 72

2" |GNP-44/54] 256 | 18 | 168 | 83 5943E 11140 g GNP-60/S5 5.85
21/2" |[GNP-60/S5| 288 | 130 | 184 | 95 5943E 12 144 an GNP-94/S5 7

3" |GNP-60/S5| 303 | 130 | 184 | 95

4" |GNP-94/S5] 335 | 139 | 204 | 103

L
X
oo
20
g @ e
Valvula esfera 3 piezas (Clamp) 5613 04 51 12" GE-0 2542
Caracetristicas de valvula ver art. 2933.
Especificar tension de alimentacién necesaria. 5613 05 51 3/4" GE-O 2.7
. 5613 06 51 1 GE-0 3
3 pieces Clamp ended ball valve
Valve characteristics see art. 2933. 5613 08 47 11/2" GE-05 4.5
The required tension supply to be specified. 5613 09 52 on GE-1 75
561310 52 21/2" GE-1 12.2
MED.| A E L1 D .
72" | 226 7 177 10 56131148 3 GE-15 17.2
3/4" | 232 | 71 | 177 | MO 561312 53 4" GE-2 253

1" | 255 | 171 | 177 | 110
11/2" | 266 | 171 | 177 | 110

2" [ 306 | 196 | 177 | 110 L
21/2"] 335 | 196 | 177 | MO

3 [ 349 [ 196 | 177 | 127

4" | 453 | 254 | 235 | 214

23
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LINEA INDUSTRIAL INDUSTRIAL LINE

cODIGO MEDIDA TIPO AC PESO PV.P. €
CODE SIZE ACT. TYPE WEIGHT PRICE €

ef. 5632 Viélvula de esfera extremos roscados/soldar 5632 06 51 1 GE-O 213 :

Caracetristicas de valvula ver art. 2932.

Especificar tensién de alimentacion necesaria. 5632 08 47 11/2" GE-05 4.35 -
5632 09 52 2" GE-1 6 -
Ball valve threaded/welded end
Valve characteristics see art. 2932. 563210 52 21/2" GE-1 538 -
The required tension supply to be specified. 563211 48 3 GE-15 12.300 _
MED.| A E L1 D L D
1" 201 | 1 | 177 | 1o
11/2" | 307 | 171 | 177 | 110
2" | 358 | 196 | 177 | 110
21/2"] 388 | 196 | 177 | MO
3" 4n | 196 | 177 | 127
w
<
Valvula mariposa extremos Clamp 5650 06 51 1 GE-0 3 ;
Caracetristicas de valvula ver art. 2940.
Especificar tension de alimentacion necesaria. 5650 08 51 11/2" GE-O 3 ©
5650 09 51 2" GE-O 3.6 -
Butterfly valve Clamp ends
Valve characteristics see art. 2940. 565010 51 21/2" GE-O 3.75 -
The required tension supply to be specified. 5650 11 47 3 GE-05 45 ~
5650 12 47 4 GE-05 5.4 -
MED.| A E L D
1 253 | 149 | 177 | 10
11/2" | 261 | 149 | 177 | 110 L D
2" | 283 | 149 | 177 | 110
21/2"] 296 | 149 | 177 | no
3 [ 332 | 71 | 177 | 110
4" 1361 | 11 | 177 | 1o
w
—
<

ef. 5651E Vélvula mariposa extremos roscados 5651E 06 51 o GE-O 285 :

Caracetristicas de valvula ver art. 2941E.

Especificar tension de alimentacién necesaria. 5651E 07 51 11/4" GE-0 3 o
5651E 08 51 11/2" GE-O 3.4 -
Butterfly valve threaded ends
Valve characteristics see art. 2941E. 5651E 09 51 2" GE-O 4 -
The required tension supply to be specified. 5651E 10 51 21/2" GE-0 6 -
5651E 11 47 3" GE-05 5.650 -
MED.| A E L D
7 253 149 177 10 5651E 12 47 4" GE-0O5 1 -
11/4" | 261 | 149 | 177 | 10
11/2" | 261 | 149 | 177 | 10 L D

2" 287 149 177 110
21/2"| 307 | 149 177 no
3" 344 171 177 no
4" 367 m 177 no
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